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Ο Επίσκοπος Κεράμων στον Ιερό Ναό Αγίας 
Μαρίνης Ηλιουπόλεως για την Παναγία 
Οστρομπράμσκα
/ Ενορίες

Την Παναγία Οστρομπράμσκα και την κατάθεση αντιγράφου 
εικονίσματος Της στον Ιερό Ναό της Αγίας Μαρίνης 
Ηλιουπόλεως, τίμησε και εφέτος η ομώνυμη της 
παιδομάρτυρος εκκλησιαστική κοινότητα.
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Το Σάββατο 14 Φεβρουαρίου 2026, τελέστηκε Μέγας Εσπερινός με λιτή και 
αρτοκλασία από τον Αρχιμανδρίτη Σεραφείμ Δημητρίου, Πρόεδρο του 
εκκλησιαστικού συμβουλίου του ναού. Την αρτοκλασία προετοίμασε και προσέφερε 
η σύμβουλος διοικήσεως του βρεφονηπιακού σταθμού της ενορίας «Η Αγία 
Μαρίνα» και υπεύθυνη του καταστήματος διαθέσεως μεταχειρισμένων ειδών 
αυτής «Η γωνιά της Παναγίας της Ακαθής», Ακαθή Αναγνωστοπούλου.



Την προεόρτια Κυριακή 15 Φεβρουαρίου, τέλεσε την Α΄ Θεία Λειτουργία ο 
Επίσκοπος Κεράμων κ. Βαρθολομαίος, ιεράρχης του Οικουμενικού Πατριαρχείου, 
το οποίο κατέχει το προδικαιοδοσιακό δικαίωμα επί των Ορθοδόξων Εκκλησιών 
των εδαφών της βορειοανατολικής Ευρώπης, περιοχές στις οποίες ιδιαιτέρως 
τιμάται το Θεομητορικό ιερό εικόνισμα.



Ο Επίσκοπος χοροστάτησε στον όρθρο, τέλεσε το μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας 
και προεξήρχε λιτανείας εντός του ναού λόγο της κακοκαιρίας και δεήσεως υπέρ 
των εν Πολωνία Ορθοδόξων κληρικών και λαϊκών, προ του ιερού εικονίσματος της 
Παναγίας της επικαλουμένης Οστρομπράμσκα. Μαζί του συλλειτούργησαν οι εκ 
των κληρικών του ναού, Αρχιμανδρίτης Σεραφείμ Δημητρίου, Πρωτοπρεσβύτερος 
Λάμπρος Ξεσφύγγης και Οικονόμος Γεώργιος Βάρσος καθώς και ο 
πρωτοπρεσβύτερος Αθανάσιος Κολοκυθάς της Μητροπόλεως Φωκίδος και ο 
διάκονος Πέτρος Τσιάρας.



Την Β΄ Θεία Λειτουργία τέλεσε ο Αρχιμανδρίτης Ευσέβιος Μεάντζια και ομίλησε σε 
αυτήν ο αρχιμανδρίτης Σεραφείμ, ενώ ο Πρωτοπρεσβύτερος Ιωάννης Μεταξάς 
εξυπηρέτησε το εντός της Ενορίας κοιμητήριο. Το απόγευμα από τον 
Αρχιμανδρίτη Σεραφείμ τελέσθηκε Παράκληση εις την Οστρομπράμσκα και 
Εσπερινός.



Την Δευτέρα 16 Φεβρουαρίου 2026, τελέστηκαν Όρθρος και Θεία Λειτουργία από 
τον αυτό κληρικό, ενώ το απόγευμα ψάλθηκε Παράκληση της Παναγίας από 
προσκυνητή κληρικό. Με το πέρας της παρακλήσεως έγινε γνωστή, η μετά 
ολιγοήμερη ασθένεια κοίμηση του ενορίτου κληρικού, Αρχιμανδρίτου Ειρηνάρχου 
Θεοδώρου.










